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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
Δέκατης Έκτης (16ης) Συνεδρίασης Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε., έτους 2009 

Θεσσαλονίκη, 23-12-2009 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Θεόδωρος Μαρκόπουλος (Πρόεδρος), Γεώργιος Τζανιδάκης (Α’ Αντιπρόεδρος), 

Βασίλειος Ηλιάδης (Β΄Αντιπρόεδρος), Χρήστος Ρούντος (Γενικός Γραμματέας), 
Ευθύμιος Σπυρίδης (Ταμίας), Σπυρίδων Γιωτάκης (Οργανωτικός Γραμματέας), 
Στέργιος Διαμαντόπουλος (μέλος), Σπυρίδωνας Μάμαλης (μέλος), Γεώργιος 
Μπαθρέλλος (μέλος), Κωνσταντίνος Μπέσης (μέλος), Θωμάς Τενεκετζής 
(μέλος), Αθηνά Τραχήλη (μέλος) και Δημήτριος Χαμπίδης (μέλος). 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Αθανάσιος Εξαδάκτυλος (μέλος) και Χρήστος Μέγκλας (μέλος). 
 

Θέμα 1ο: Υπηρεσιακές υποχρεώσεις Διευθυντή Υπηρεσιών ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
Το θέμα αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση μετά από πρόταση του 

Αντιπροέδρου κ. Β. Ηλιάδη. 
 

Θέμα 2ο: Εγγραφή νέων μελών & έγκριση χορήγησης αδειών άσκησης 
επαγγέλματος & δελτίων ταυτότητας 

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η εγγραφή στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και η χορήγηση Άδειας Άσκησης 
Επαγγέλματος και Δελτίου Ταυτότητας σε σαράντα δύο (45) γεωτεχνικούς που υπέβαλαν 
σχετικές αιτήσεις μέχρι τις 22-12-2009 και πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 
1474/84, ύστερα από τον έλεγχο των απαραίτητων δικαιολογητικών τους από την αρμόδια 
Επιτροπή και τη σχετική εισήγηση του κ. Σ. Αθανασιά στο Δ.Σ. (εγγράφονται: 23 Γεωπόνοι, 6 
Δασολόγοι, 4 Κτηνίατροι, 7 Γεωλόγοι και 5 Ιχθυολόγοι). 

Απορρίπτεται ομόφωνα η αίτηση για εγγραφή στον κλάδο των Ιχθυολόγων του 
Επιμελητηρίου του κ. Λιτή Δημητρίου του Φιλίππου, απόφοιτου του Τμήματος Βιολογίας του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, γιατί δεν πληροί τις σχετικές 
προϋποθέσεις του Ν. 1474/1984 (δεν έχει υπηρετήσει στο δημόσιο ή σε Ν.Π.Δ.Δ. με την 
ειδικότητα του ιχθυολόγου, ούτε διαθέτει ειδίκευση, αποδεικνυόμενη με πιστοποιητικό 
σπουδών ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, σε θέματα υδροβιολογίας, ιχθυολογίας, 
ιχθυοπαθολογίας ή αλιείας). 

Εγκρίνονται ομόφωνα η διαγραφή από το Επιμελητήριο, μετά από σχετική αίτησή τους, 
των κ.κ. Σαράφη Μιχαήλ του Πανταζή (ΑΜ: 1-09443), γεωπόνου και Φεϊζίδη Κωνσταντίνου 
του Ιωάννη (ΑΜ: 2-00718), δασολόγου, λόγω συνταξιοδότησής τους. 

Επίσης, αποφασίζεται ομόφωνα η χορήγηση Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος και Δελτίου 
Ταυτότητας σε πέντε (5) γεωτεχνικούς, (3 Γεωπόνους, 1 Κτηνίατρο και 1 Ιχθυολόγο) που 
κατέθεσαν εκπρόθεσμα τη σχετική αίτηση. 

Εγκρίνεται ομόφωνα η εγγραφή στο Ειδικό Μητρώο Συντακτών Σχεδίων Βελτίωσης και 
Σχεδίων Δράσης Νέων Αγροτών ενός (1) γεωτεχνικού (1 Γεωπόνος). 

Εγκρίνεται ομόφωνα η ανανέωση των Αδειών Άσκησης Επαγγέλματος που η ισχύς τους 
έληξε στις 28-2-2007, σε δεκαεννέα (19) γεωτεχνικούς που υπέβαλαν τις σχετικές αιτήσεις 
μέχρι και τις 22-12-2009 και πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 1474/84 και 
του Π.Δ. 344/2000 (ανανεώνονται οι Άδειες Άσκησης Επαγγέλματος 8 Γεωπόνων, 3 
Δασολόγων, 5 Κτηνιάτρων, και 3 Γεωλόγου). Επίσης, εγκρίνεται ομόφωνα η ανανέωση των 
Αδειών Άσκησης Επαγγέλματος που η ισχύς τους έληξε στις 29-2-2008, σε δύο (2) 
γεωτεχνικούς που υπέβαλαν την σχετική αίτηση μέχρι και τις 22-12-2009 και πληρούν τους 
όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 1474/84 και του Π.Δ. 344/2000 (ανανεώνονται οι Άδειες 
Άσκησης Επαγγέλματος 1 Γεωπόνου και 1 Κτηνιάτρου). Τέλος, εγκρίνεται ομόφωνα η 
ανανέωση των Αδειών Άσκησης Επαγγέλματος που η ισχύς τους έληξε στις 28-2-2009, σε 
πέντε (5) γεωτεχνικούς που υπέβαλαν τις σχετικές αιτήσεις μέχρι και τις 22-12-2009 και 
πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 1474/84 και του Π.Δ. 344/2000 
(ανανεώνονται οι Άδειες Άσκησης Επαγγέλματος 2 Γεωπόνων, 2 Κτηνιάτρων και 1 
Ιχθυολόγου). 

[ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ / ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ] 
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Θέμα 3ο: Οικονομικές δαπάνες 
Εγκρίνονται ομόφωνα οι οικονομικές δαπάνες που αφορούν το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., όπως αυτές 

καταγράφονται στην κατάσταση δαπανών που ακολουθεί. 
 
Θέμα 4ο: Απολογισμός δράσης επιμελητηρίου στα πλαίσια της συγκληθείσας 

Γ.Σ.Α. στις 22 & 23/1/2010  
Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το Σχέδιο Απολογισμού Δράσης του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

από τις 14-5-2008 έως τις 23-12-2009 που κατέθεσε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. 
Θ. Μαρκόπουλος μαζί με τον Γ.Γ. κ. Χρ. Ρούντο, με την επισήμανση ότι θα γίνουν οι 
απαραίτητες συμπληρώσεις στο παραπάνω σχέδιο όσον αφορά την σημερινή συνεδρίαση και 
θα προστεθούν οι δύο πίνακες που αναφέρονται («παρουσιολόγιο ΔΣ», «κατηγοριοποίηση 
θεμάτων»).  

   
Θέμα 5ο: Διαφαινόμενες εξελίξεις στο πλαίσιο των επαγγελματικών δικαιω-

μάτων των μελών του επιμελητηρίου 
Μετά από την ενημέρωση την οποία έκανε ο Πρόεδρος του ΔΣ, αποφασίζεται, 

ομόφωνα, το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να παρακολουθεί τις εξελίξεις που υπάρχουν στο πλαίσιο 
των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μελών του επιμελητηρίου, μέχρι να συζητηθεί ξανά το 
θέμα σε επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για ότι προκύψει στο ενδιάμεσο εξουσιοδοτείται ο 
Πρόεδρος για τις απαραίτητες ενέργειες. 
 

Θέμα 6ο: Εξελίξεις στο πλαίσιο που διέπει τα γεωργικά φάρμακα  στην Ελλάδα 
σε σχέση και με την οδηγία της ΕΕ που αφορά «τον καθορισμό 
πλαισίου για την επίτευξη της ορθολογικής χρήσης των γεωργικών 
φαρμάκων» 

Μετά από την ενημέρωση την οποία έκανε ο Πρόεδρος του ΔΣ, αποφασίζεται, 
ομόφωνα, να συγκροτηθεί Επιτροπή αποτελούμενη από τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Δ. Χαμπίδη, Σ. 
Διαμαντόπουλο και Ε. Σπυρίδη, η οποία θα προετοιμάσει σύσκεψη με την Επιτροπή 
Γεωργικών Εφοδίων, την Επιτροπή Τροφίμων και όποιους άλλους εμπλεκόμενους φορείς, 
προκειμένου να καθοριστεί η γραμμή πλεύσης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στο συγκεκριμένο θέμα και να 
οριστούν τα άτομα που θα εκπροσωπήσουν το Επιμελητήριο στα αρμόδια όργανα του 
Υπουργείου. Επίσης τονίζεται η μεγάλη σπουδαιότητα του θέματος και αποφασίζεται να 
επανέλθει το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση. 

 
Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης επί της ασκηθείσας αίτησης ακύρωσης για το Π.Δ. 

του προσοντολογίου  
Αποφασίζεται, ομόφωνα, να συνταχθεί επιστολή προς την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονική Διακυβέρνησης προκειμένου αυτό 
να συναινέσει σε μία πιθανή αναβολή της συζήτησης του παραπάνω θέματος στο ΣτΕ ή σε 
οποιαδήποτε άλλη, νέα, τοποθέτησή του. Επίσης αποφασίζεται, ομόφωνα, πριν την Γενική 
Συνέλευση των Αντιπροσώπων των Κλάδων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να γίνει έκτακτο Δ.Σ. με το 
παραπάνω θέμα, στο οποίο θα προσκληθεί και ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου 
Ιχθυολόγων του Δημοσίου, προκειμένου να αποφασιστεί η απόσυρση ή όχι της παραπάνω 
Αίτησης Ακύρωσης που κατέθεσε το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στο ΣτΕ. 

Θέμα 8ο: Δικαστικές υποθέσεις στο Σ.Τ.Ε. για τα επαγγελματικά δικαιώματα 
των γεωτεχνικών  

Αποφασίζεται, κατά πλειοψηφία, να συνταχθεί επιστολή προς την εισηγήτρια του ΣτΕ 
για το συγκεκριμένο θέμα, η οποία θα κοινοποιείται και σε κάθε άλλο σχετικό με το θέμα 
παραλήπτη, με την οποία θα ζητείται η αναβολή της εκδίκασης της υπόθεσης στις 
12/01/2010 για τα επαγγελματικά δικαιώματα των γεωτεχνικών, λόγω των διαφαινόμενων 
εξελίξεων στα επαγγελματικά δικαιώματα των μελών του Επιμελητηρίου. 
 

Θέμα 9ο: Επεξεργασία απόψεων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. σχετικά με την αναμόρφωση 
του θεσμικού πλαισίου που αφορά την ανάθεση συμβάσεων 
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μελετών και παροχής υπηρεσιών, από το Υπουργείο Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων και παρέμβαση επί της επιχειρούμενης 
αναμόρφωσης του συστήματος παραγωγής Δημοσίων Έργων από 
το ίδιο Υπουργείο.  

Εγκρίνεται ομόφωνα η εισήγηση επί του θέματος του μέλους του Δ.Σ. κ. Στέργιου 
Διαμαντόπουλου και αποφασίζεται: 

1. Άμεσα να καλέσει το Επιμελητήριο τους γεωτεχνικούς φορείς των επαγγελματιών που 
ασχολούνται με τις μελέτες και τα δημόσια έργα από όλους τους κλάδους, σε ειδική σύσκεψη 
στην Αθήνα,  όπου θα συζητήσει μαζί τους την στάση του επιμελητηρίου και κατ’ επέκταση 
των κλάδων των γεωτεχνικών απέναντι στο συγκεκριμένο αυτό θέμα. Επίσης να κληθούν οι 
κ.κ. Γεώργιος Ματθαίου, Νικόλαος Αναγνόπουλος, Ιωάννα Αργυρού.  

2. Να καλέσει τους επαγγελματικούς φορείς να αποστείλουν εγγράφως τις απόψεις τους στο 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. 

3. Να ορίσει ειδική Ομάδα Εργασίας για το θέμα των μελετών-παροχής υπηρεσιών 
αποτελούμενη από ένα συνάδελφο από κάθε κλάδο που τα πρόσωπα θα υποδείξουν την 
μέρα της σύσκεψης οι οργανώσεις των επαγγελματιών που ασχολούνται με τις μελέτες και 
την παροχή υπηρεσιών. 

4. Να ορίσει ειδική Ομάδα Εργασίας για το θέμα των έργων αποτελούμενη από ένα 
συνάδελφο από κάθε κλάδο που ασχολείται με τα δημόσια έργα, που τα πρόσωπα θα 
υποδείξουν, την μέρα της σύσκεψης, οι οργανώσεις των επαγγελματιών που ασχολούνται με 
τα δημόσια έργα. 

5. Οι ομάδες εργασίας αυτές να παραδώσουν το πόρισμά και την άποψή τους πριν τις 29 
Ιανουαρίου του 2010 προκειμένου να αποσταλούν στο αρμόδιο Υπουργείο. 

6. Την παρακολούθηση και εξέλιξη του θέματος να αναλάβουν να συντονίσουν οι 
συνάδελφοι κ. Σ. Διαμαντόπουλος για τα θέματα των μελετών και της παροχής υπηρεσιών, 
και ο κ. Μ. Σπυρίδης για τα θέματα των δημοσίων έργων. Την προσπάθεια αυτή του 
Επιμελητηρίου να συνδράμει και ο Νομικός σύμβουλος του ΓΕΩΤΕΕ κ. Δ. Νικόπουλος  

7. Να γίνει παρέμβαση προς το Υπουργείο Υποδομών, με την οποία θα ζητείται να 
λαμβάνεται, εφεξής, υπόψη η άποψη του Επιμελητηρίου για το θέμα. 

 
Θέμα 10ο: Λήψη απόφασης επί σχεδίων Τεχνικών Προδιαγραφών και αμοιβο-

λογίου μελετών φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου 
και έργων πρασίνου, που συντάχθηκαν από τη σχετική Ο.Ε. του 
ΓΕΩΤΕΕ 

Εγκρίνεται, ομόφωνα, η εισήγηση επί του θέματος του μέλους του Δ.Σ. κ. Στέργιου 
Διαμαντόπουλου και αποφασίζεται:  
Α. Εγκρίνεται η σχετική ομόφωνη πρόταση της Ο.Ε. όπως έχει κατατεθεί στα εισερχόμενα 
του ΓΕΩΤΕΕ. 
Β. Να αποσταλεί η σχετική πρόταση στο Υπουργείο Υποδομών προκειμένου να θεσμοθετηθεί 
και να κοινοποιηθεί επίσης στην Υπουργό Περιβάλλοντος προκειμένου να στηρίξει την εν 
λόγω προσπάθεια, διότι αφορά, το Υπουργείο, το συγκεκριμένο θέμα. 
Γ. Να ζητηθεί συνάντηση με τον Υφυπουργό Υποδομών (υπεύθυνο για τα θέματα αυτά) 
προκειμένου να προωθηθεί το θέμα. 
Δ. Η Ο.Ε. να συνεχίσει την λειτουργία της, μέχρι την θεσμοθέτηση της πρότασης 
προκειμένου να επιλαμβάνεται των όποιων εξελίξεων Ή τροποποιήσεων που πιθανόν να 
προκύψουν μέχρι την θεσμοθέτηση. 
Ε. Τη ευθύνη εκ μέρους του Δ.Σ. για τις παραπέρα ενέργειες  αναλαμβάνει το μέλος του Δ.Σ. 
κ. Σ. Διαμαντόπουλος.    
 

Θέμα 11ο: Επεξεργασία απόψεων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. σχετικά με το υπό διαβού-
λευση Σ/Ν που αφορά τις Α.Π.Ε. 

Εγκρίνεται ομόφωνα η εισήγηση επί του θέματος του μέλους του Δ.Σ. κ. Στέργιου 
Διαμαντόπουλου και αποφασίζεται:  
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1. Η σύσταση Ομάδας Εργασίας η οποία θα συντάξει τις απόψεις και προτάσεις του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προκειμένου μέχρι στις  15-01-10 να κατατεθούν στο αρμόδιο Υπουργείο. 
Η Ομάδα Εργασίας θα αποτελείται από συναδέλφους Γεωλόγους, Γεωπόνους και 
Δασολόγους και θα είναι οκταμελής αποτελούμενη από τέσσερεις γεωλόγους 
(Γεώργιος Χατζηγιάννης, Ευάγγελος Σπυρίδωνος, Νικόλαος Κολιός, Μιχαήλ 
Χλαμπουτάκης), τρεις γεωπόνους (Γεράσιμος Μαρτζόπουλος, Μιχαήλ Αναστασιάδης, 
Χρήστος Ρώσσιος) και ένα δασολόγο (Νικόλαος Μάντζιος). Ο συντονισμός της εν 
λόγω Ο.Ε. ανατίθεται στον κ. Ε. Σπυρίδη, γεωλόγο, Ταμία του Δ.Σ. ΓΕΩΤΕΕ, 
συνεπικουρούμενο από τον κ. Σ. Διαμαντόπουλο, δασολόγο, μέλος Δ.Σ. ΓΕΩΤΕΕ. Η εν 
λόγω ομάδα εργασίας θα συγκληθεί άμεσα, με ευθύνη του συντονιστή, προκειμένου 
να αντιμετωπίσει το θέμα.  

2. Να σταλεί επιστολή στο Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, 
με την οποία θα ενημερώνεται το Υπουργείο ότι το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα καταθέσει τις 
απόψεις του επί του θέματος. 

Θέμα 12ο: Συμμετοχή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην έκθεση Agrotica 2010. Συγκρότηση 
επιτροπής πρόχειρου διαγωνισμού για την κατασκευή του 
περιπτέρου του Επιμελητηρίου  

Αποφασίζεται ομόφωνα η συγκρότηση Επιτροπής, αποτελούμενη από τους υπαλλήλους 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ.κ. Σταμάτη Δαφνή, Παρασκευή Γεωργάκη και Ζωή Παρασχίδου, η οποία θα 
φροντίσει να κάνει όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού 
για την κατασκευή του περιπτέρου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην έκθεση AGROTICA. Επίσης 
εγκρίνονται ομόφωνα οι ενέργειες που έχουν γίνει μέχρι σήμερα από την Επιτροπή που έχει 
συστήσει το Δ.Σ. για το θέμα αυτό. 

 
Θέμα 13ο: Λήψη απόφασης για την απευθείας ανάθεση της εκτύπωσης – 

έκδοσης ενός τεύχους του Περιοδικού «Γεωτεχνικά Επιστημονικά 
Θέματα» 

Αποφασίζεται, κατά πλειοψηφία, η ανάθεση, στη μικρότερη προσφορά, της έκδοσης 
ενός τεύχους του περιοδικού «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ», αφού πρώτα 
ελεγχθεί το συνολικό ύψος (πλαφόν) του ποσού που μπορεί να διατεθεί με απευθείας 
ανάθεση. 

 
Θέμα 14ο: Επιλογή μελών της Επιτροπής Επίλυσης Αμφισβητήσεων του 

άρθρου 7 του Π.Δ. 344 / 2000  
Πραγματοποιήθηκαν διαδοχικές κληρώσεις, όπως προβλέπεται στην παρ. 3 του άρθρου 

7 του Π.Δ. 334/2000, για την επιλογή των τακτικών μελών, την επιλογή Προέδρου, Α’ και Β’ 
Αντιπροέδρου μεταξύ αυτών και την επιλογή των αναπληρωματικών μελών, με τα παρακάτω 
αποτελέσματα: 

Από την 1η κλήρωση επιλέχθηκαν ως τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Επίλυσης 
Αμφισβητήσεων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. οι εξής: 

1) Σπυρίδων Γιωτάκης, Γεωπόνος 
2) Στέργιος Διαμαντόπουλος, Δασολόγος 
3) Αθηνά Τραχήλη, Κτηνίατρος 
4) Γεώργιος Μπαθρέλλος, Γεωλόγος 
5) Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, Ιχθυολόγος 
Από τη 2η κλήρωση, επιλέχθηκαν ως Πρόεδρος, Α’ Αντιπρόεδρος και Β’ Αντιπρόεδρος 

της Επιτροπής οι εξής: 
Πρόεδρος: Γεώργιος Μπαθρέλλος 
Α’ Αντιπρόεδρος: Αθανάσιος Εξαδάκτυλος 
Β’ Αντιπρόεδρος: Στέργιος Διαμαντόπουλος 
Από την 3η  και 4η κλήρωση επιλέχθηκαν ως αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής οι 

εξής: 
1) Σπυρίδων Μάμαλης, Γεωπόνος 
2) Κωνσταντίνος Μπέσης, Δασολόγος 
3) Βασίλης Ηλιάδης, Κτηνίατρος 
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4) Ευθύμιος Σπυρίδης, Γεωλόγος 
5) Θωμάς Τενεκετζής (ως αναπληρωματικό μέλος του κλάδου των Ιχθυολόγων) 
Τέλος, το Δ.Σ. αποφασίζει χρέη γραμματέα της Επιτροπής να εκτελεί η υπάλληλος του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κα Πελαγία Σωτηριάδου, με αναπληρωτή της τον επίσης υπάλληλο του 
Επιμελητηρίου κ. Σταμάτη Κωστάκη. 
  

Θέμα 15ο: Διοργάνωση της Ε’ Πανελλήνιας Συνάντησης Φυτοπροστασίας  
Αποφασίζεται ομόφωνα η προέγκριση ποσού 10.000 Ευρώ για την διοργάνωση της Ε’ 

Πανελλήνιας Συνάντησης Φυτοπροστασίας. Ο συντονισμός των ενεργειών για τη διοργάνωση 
της εν λόγω συνάντησης ανατίθεται στον κ. Ε. Σπυρίδη, Ταμία του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., σε 
συνεργασία με το αρμόδιο Τμήμα των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου (Τμήμα Εκδόσεων, 
Εκδηλώσεων και Δημοσίων Σχέσεων). 

 
Θέμα 16ο: Αίτημα οικονομικής ενίσχυσης της οργάνωσης "Κοινωνικό Κέντρο 

- Στέκι Μεταναστών" που λειτουργεί στη Θεσσαλονίκη με 
πρωτοβουλία της Αντιρατσιστικής Πρωτοβουλίας για την ενίσχυση 
της προσβασιμότητας σε Άτομα με αναπηρία  

Απορρίπτεται ομόφωνα το αίτημα οικονομικής ενίσχυσης της οργάνωσης "Κοινωνικό 
Κέντρο - Στέκι Μεταναστών" που λειτουργεί στη Θεσσαλονίκη με πρωτοβουλία της 
Αντιρατσιστικής Πρωτοβουλίας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας σε Άτομα με 
αναπηρία, διότι παρόμοιες δαπάνες δεν δικαιολογούνται από το νομικό πλαίσιο που 
περιγράφει τους σκοπούς και τους στόχους του Επιμελητηρίου (Ν. 1474/1984, άρθρο 2). 

 
Θέμα 17ο: Αίτημα οικονομικής ενίσχυσης του 12ου Διεθνούς Συνεδρίου της 

Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρείας «Πλανήτης Γη: Γεωλογικές 
διεργασίες – Βιώσιμη Ανάπτυξη»  

Εγκρίνεται, ομόφωνα, η οικονομική ενίσχυση του 12ου Διεθνούς Συνεδρίου της 
Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρείας «Πλανήτης Γη: Γεωλογικές διεργασίες – Βιώσιμη Ανάπτυξη» 
με το ποσό των 5.000 Ευρώ, μέσω της πληρωμής σχετικών τιμολογίων. Επίσης αποφασίζεται, 
με το κλείσιμο της χρονιάς, ο Ταμίας του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Ε. Σπυρίδης να προσκομίσει 
στο Δ.Σ. πίνακα με το σύνολο των χρηματοδοτήσεων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για το έτος 2009, τον 
οποίο θα ετοιμάσει η οικονομική υπηρεσία του Επιμελητηρίου. 
 

Θέμα 18ο: Αίτημα οικονομικής ενίσχυσης για την έκδοση βιβλίου με θέμα τη 
βιογραφία του συναδέλφου γεωπόνου-Θεατρικού Συγγραφέα-
Σκηνοθέτη-Ηθοποιού κ. Αλέκου Γαλανού  

Το θέμα αναβάλλεται για να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.. 
 
Θέμα 19ο: Καταβολή της συνδρομής του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην CEDIA και συμμετο-

χή εκπροσώπου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην συνεδρίαση του Δ.Σ. της CEDIA 
και στο συνέδριο για το επαγγελματικό μέλλον των γεωτεχνικών 
στην Ευρώπη στις 14 & 15/1/2010  

Το Δ.Σ. εγκρίνει, κατά πλειοψηφία, τη συμμετοχή μέχρι τριών (3) μελών του Δ.Σ. του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στο συνέδριο για το επαγγελματικό μέλλον των γεωτεχνικών στην Ευρώπη, που 
θα πραγματοποιηθεί από την CEDIA στις 14 & 15/1/2010 στο Βερολίνο. 
 

Θέμα 20ο: Ορισμός εκπροσώπου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με τον αναπληρωτή του σε 
Ομάδα Εργασίας του Ο.Π.Ε.ΓΕ.Π. προκειμένου για την εκπόνηση 
προδιαγραφών στις καλλιέργειες εσπεριδοειδών, βιομηχανικής 
τομάτας, μηλοειδών και θερμοκηπιακών 

Το Δ.Σ. ορίζει ομόφωνα, στην Ομάδα Εργασίας του Ο.Π.Ε.ΓΕ.Π. για την εκπόνηση 
προδιαγραφών στις καλλιέργειες εσπεριδοειδών, βιομηχανικής τομάτας, μηλοειδών και 
θερμοκηπιακών, τον κ. Ιωάννη Στεργίου, γεωπόνο, ως τακτικό εκπρόσωπο, με αναπληρωτή 
του τον κ. Παναγιώτη Κακαφίκα, επίσης γεωπόνο. 
 



Θέμα 21ο: Ορισμός εκπροσώπου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με τον αναπληρωτή του σε 
Ομάδα Εργασίας του Υπ.Α.Α.Τ. προκειμένου για την γεωργική 
ασφάλιση και τον ΕΛΓΑ 

Το θέμα αποσύρεται διότι η σχετική απόφαση θα ληφθεί στα πλαίσια του θέματος υπ’ 
αριθ. 23. 
 

Θέμα 22ο: Συγκρότηση αμειβομένης Ομάδας Εργασίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την 
κατάρτιση προδιαγραφών και αμοιβολογίου δασικών μελετών 

Δεν καθίσταται δυνατή η λήψη απόφασης επί του θέματος. 
 

Θέμα 25ο: Συγκρότηση Ο.Ε. του ΓΕΩΤΕΕ για την εξειδίκευση δράσεων υπέρ 
των ανέργων, συμβασιούχων και νεοεισερχόμενων στην αγορά 
εργασίας, γεωτεχνικών 

Το Δ.Σ. ορίζει, ομόφωνα, ως εκπροσώπους του στην Ο.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την 
εξειδίκευση δράσεων υπέρ των ανέργων, συμβασιούχων και νεοεισερχόμενων στην αγορά 
εργασίας, γεωτεχνικών, τους κάτωθι: 

 
Φορέας Εκπρόσωπος Α.Π. εγγράφου Φορέα 

Ζιούβας Νικόλαος Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Συλλόγων Γεωπόνων 
(Π.Ο.Σ.Γ.) 

Παπανικολάου Γεώργιος 
(αναπληρωματικός) 

16/16-6-2009 
(Α.Π. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.: 2417/22-6-2009) 

Πανελλήνια Κίνηση 
Δασολόγων (Π.Κ.Δ.) Τζαμτζής Ιορδάνης 1867/18-6-2009 

(Α.Π. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.: 2409/22-6-2009) 
Σπυρίδωνος Ευάγγελος 

Σύλλογος Ελλήνων 
Γεωλόγων (Σ.Ε.Γ.) Ν. Βλαχόπουλος 

(αναπληρωματικός) 

123/25-11-2009 
(Α.Π. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.: 4638/26-11-2009) 

Πανελλήνιος Κτηνιατρικός 
Σύλλογος 

Παράσχος Νικόλαος 
 

 
Θέμα 24ο: Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για να παρασταθεί στο 

Διοικητικό Πρωτοδικείο Κοζάνης, για την υποστήριξη, της από 20 – 
10 – 2009, παρέμβασης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. υπέρ Ν.Σ. Καστοριάς και 
κατά Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και λοιπών 

Εγκρίνεται ομόφωνα η εισήγηση του Νομικού Συμβούλου επί του θέματος και 
αποφασίζεται ο ορισμός της κας Μαρίλε Πετσάλνικου ως πληρεξούσιου δικηγόρου του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην εν λόγω δικαστική υπόθεση. 

 
Θέμα 26ο: Παροχή Πληρεξουσίων στον Νομικό Σύμβουλο για τρέχουσες 

νομικές υποθέσεις του επιμελητηρίου 
Εγκρίνεται ομόφωνα η εισήγηση του Νομικού Συμβούλου κ. Δ. Νικόπουλου επί του 

θέματος και η παροχή των πληρεξουσίων που περιλαμβάνονται σε αυτή (συνολικά εννέα (9) 
πληρεξούσια). 

 
Θέμα 27ο: Διαδικασία χορήγησης πληρεξουσίων στον Νομικό Σύμβουλο του 

επιμελητηρίου & σε άλλους δικηγόρους προκειμένου για την 
υποστήριξη των δικαστικών υποθέσεων του επιμελητηρίου 

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έγγραφη εισήγηση που κατέθεσε ο Α’ Αντιπρόεδρος του 
Δ.Σ. κ. Γ. Τζανιδάκης, η οποία έχει ως εξής: 

«Η δικαστική και εξώδικη εκπροσώπηση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., σύμφωνα και με το άρθρο 4 
του Π.Δ. 11/2004, ανατίθεται στο Νομικό Σύμβουλο ο οποίος όμως ενεργεί κατόπιν οδηγιών 
και αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. Οι εντολές για τη δικαστική εκπροσώπηση του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. καθώς και για την άσκηση ενδίκων μέσων και βοηθημάτων δίδονται από το 
Διοικητικό Συβμούλιο. Ενόψει του γεγονότος ότι για τη φυσική παρουσία του Νομικού 
Συμβούλου στις διαδικασίες αυτές απαιτείται η προσκόμιση ενώπιον των αρμοδίων οργάνων 
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συγκεκριμένου τύπου γραπτού πληρεξουσίου, η προσκόμιση συγκεκριμένου σχεδίου 
πληρεξουσίου στις υπηρεσίες για την περαιτέρω προώθησή του, αποτελεί υποχρέωση του 
Νομικού Συμβούλου προκειμένου να είναι άρτια και σύννομη η νομική μας εκπροσώπηση. 

Ήδη από το έτος 2003 και κατόπιν προφορικής συμφωνίας και αποφάσεως του 
Διοικητικού Συμβουλίου, συνεχίζοντας μια διαδικασία και τακτική που εφαρμοζόταν πάγια 
από το όργανο και στις προηγούμενες θητείες των μελών του, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. υπέδειξε 
με προφορική εντολή παγίως στις υπηρεσίες και ειδικότερα στον Προϊστάμενο Διεύθυνσης, 
ενόψει και του γεγονότος ότι τα σχέδια πληρεξουσίων προσκομιζόταν στην υπηρεσία από το 
Νομικό Σύμβουλο σε ημερομηνίες κοντινές στις δικασίμους, τα προσκοπιζόμενα σχέδια 
πληρεξουσίων να περιλαμβάνονται στα αμέσως τελευταία πρακτικά του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Επισημαίνεται ιδιαίτερα ότι η πληρεξουσιότητα του Νομικού Συμβούλου να 
εκπροσωπεί το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ενώπιον των δικαστηρίων προκύπτει από τις αποφάσεις του Δ.Σ. με 
τις οποίες και του δίδονται οι εντολές άσκησης ενδίκων μέσων και βοηθημάτων, σε 
συνδυασμό με το άρθρο 4, περ. η΄ του Π.Δ. 11/2004 από το οποίο και αβίαστα προκύπτει η 
δικαστική εκπροσώπηση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. από αυτόν. Κατά συνέπεια, αποκλεισιτκό αντικείμενο 
της ανωτέρω συμφωνίας και οδηγίας-εντολής προς τις υπηρεσίες αποτελούσε η ενσωμάτωση 
στα πρακτικά του συγκεκριμένου σχεδίου πληρεξουσιότητας και όχι η το πρώτον χορήγησή 
της. Η πρακτική αυτή και οι σχετικές οδηγίες βάσει των οποίων λειτουργούσαν οι υπηρεσίες 
δεν έχουν ανακληθεί ούτε καταργηθεί μέχρι σήμερα και ελήφθησαν με αποκλειστικό γνώμονα 
το συμφέρον της υπηρεσίας και τη διασφάλιση της δικαστικής εκπροσώπησής του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. 

Ενόψει όλων των ανωτέρω, το Διοικητκό Συμβούλιο αποφασίζει: 
1) Εγκρίνει όλες τις χορηγηθείσες μέχρι σήμερα πληρεξουσιότητες και με τη μορφή ειδικών ή 
γενικών πληρεξουσίων στο Νομικό Σύμβουλο κ. Νικόπουλο και λοιπούς από αυτόν 
υποδειχθέντες Δικηγόρους, αναδρομικώς από τότε που περιελήφθησαν στα αντίστοιχα 
πρακτικά και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και όλα τα χορηγηθέντα 
αποσπάσματα πρακτικών και αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου από τις υπηρεσίες 
και ιδιαίτερα από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης αναδρομικώς από τότε που εξεδόθησαν. 

2) Αναγνωρίζει, εγκρίνει και αποδέχεται ότι οι υπάλληλοι ενήργησαν μέχρι σήμερα δυνάμει 
της παγίας εντολής που τους είχε δοθεί από το έτος 2003 και κατ’ άρθρο 25 του Ν. 
3528/2007 και η οποία ουδέποτε ανεκλήθη ή κατηργήθη μέχρι σήμερα. Την ανωτέρω 
εντολή καθώς και την εφαρμογή αυτής εγκρίνει και επιβεβαιώνει και δια της παρούσης, 
αναδρομικά από 1-1-2003 μέχρι και σήμερα. 

3) Καταργεί για το μέλλον την ανωτέρω πάγια εντολή αυτή και στο εξής τα σχέδια 
πληρεξουσίων θα προσκομίζονται με ευθύνη του Νομικού Συμβούλου εγκαίρως και άμεσα 
από την γνωστοποίηση σε αυτόν της ημερομηνίας δικασίμου και θα περιλαμβάνονται στην 
ημερήσια διάταξη του Διοικητικού Συβμουλίου σε ειδικό θέμα». 

 
Θέμα 23ο: Εκπροσώπηση ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
Το Δ.Σ., κατά πλειοψηφία, απέρριψε πρόταση του κ. Μάμαλη, ο οποίος πρότεινε την 

επεξεργασία των εκπροσωπήσεων του επιμελητηρίου να την κάνει διαπαραταξιακή επιτροπή, 
η οποία θα εισηγηθεί στην συνέχεια στο Δ.Σ., αποφασίζοντας την επεξεργασία αυτή και την 
λήψη των αποφάσεων να έχει το ίδιο το ΔΣ. 

Στην συνέχεια το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ορίζει, ομόφωνα, ως εκπροσώπους του στις 
Ομάδες Εργασίας που ενημέρωσε η Υπουργός Α.Α.Τ. κ. Μπατζελή ότι συγκροτεί, τους 
ακόλουθους συναδέλφους: 
1) Ο.Ε. για το μέλλον της Κ.Α.Π.: Γιάννης Καργιώτης, Γεωπόνος. 
2) Ο.Ε. για τις διαρθρωτικές πολιτικές και το Π.Α.Α. 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής»: 
Απόστολος Ιωαννίδης, Γεωπόνος. 

3) Ο.Ε. για την πολιτική ασφάλισης της παραγωγής και τον ΕΛ.Γ.Α.: Δημήτριος Μονοκρούσος, 
Γεωπόνος. 

4) Ο.Ε. για την ανασυγκρότηση του αγροτικού συνδικαλιστικού κινήματος: Δημήτριος 
Καρακώστας, Γεωπόνος. 

5) Ο.Ε. για την οργάνωση της παραγωγής και την παρέμβαση στην αγορά: Κωνσταντίνος 
Καμπιτάκης, Γεωπόνος. 

6) Ο.Ε. για την οργάνωση του τομέα εισροών της αγροτικής παραγωγής: Παναγιώτης 
Αντωνίου, Γεωπόνος. 

7) Ο.Ε. για την πολιτική διαχείρισης της αγροτικής γης: Νικόλαος Αντώνογλου, Γεωπόνος. 
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8) Ο.Ε. για την ποιότητα και την επισήμανση των τροφίμων: Νικόλαος Βάγιας, Γεωπόνος. 
Επιπλέον το Δ.Σ. ορίζει ομόφωνα ως τακτικό εκπρόσωπο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στο Δ.Σ. του 

Οργανισμού Πληρωμών & Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού & Εγγυήσεων 
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.), τον κ. Γεώργιο Σιγαλό, Γεωπόνο, Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του 
Παραρτήματος Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και τον κ. Νικόλαο 
Στουπή, επίσης Γεωπόνο, ως αναπληρωτή του. 

 
[Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη των εργασιών της συνεδρίασης 

μεταθέτοντας την συζήτηση των υπολοίπων θεμάτων της Η.Δ. στην επόμενη συνεδρίαση 
του Δ.Σ.]. 

 
 


	Θεσσαλονίκη, 23-12-2009

